



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с председателем 73-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Марией Фернандой Эспиной

29 июля 2019 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с председателем 73-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Марией Фернандой Эспиной.

В беседе также приняли участие заместитель директора Департамента международных организаций МИД России А. М. Евстигнеева, руководитель аппарата председателя 73-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Квабена Осей-Данкуа, руководитель Информационного центра ООН в Москве В. В. Кузнецов, сотрудник Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья диакон Андрей Титушкин, помощник председателя 73-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Каролина Наззаро и пресс-секретарь председателя 73-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Диего Баррейро.

Приветствуя высокого гостя, митрополит Иларион отметил, что Московский Патриархат с большим вниманием и уважением относится к деятельности Организации Объединенных Наций.

Архипастырь рассказал собеседнице о современном устройстве Русской Православной Церкви, направлениях работы Отдела внешних церковных связей и взаимодействии Церкви с внешним миром.

Стороны также затронули целый ряд актуальных вопросов, волнующих современный мир. В частности, была поднята тема гонений на христиан на Ближнем Востоке, пребывание которых в некоторых местах ближневосточного региона находится под постоянной угрозой исчезновения со стороны террористов.

В ходе беседы митрополит Иларион обсудил с высокопоставленным международным чиновником церковную ситуацию на Украине, рассказав о фактах давления и притеснений в отношении верующих Украинской Православной Церкви.

В заключение встречи председатель ОВЦС вручил высокому гостю памятный подарок.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46196/>